

Политика использования cookie-файлов (куки-файлов) на сайте ГАУ АО ИД «Двина»

Настоящая политика определяет условия получения и обработки правообладателем – Государственным автономным учреждением Архангельской области «Издательский дом «Двина» (далее – «Оператор») сетевого издания «DVINANEWS» (далее – «Сайт») с доменным именем <https://dvinanews.ru> персональных данных Пользователя сайта (далее – «Пользователь») в части использования файлов Cookie.

1. Общие положения

Настоящая Политика распространяется на отношения, возникающие между Оператором и Пользователем, в связи с посещением Пользователем Сайта с использованием файлов Cookie.

Пользователь соглашается, что при работе Сайта используются файлы Cookie. Факт продолжения использования Сайта со стороны Пользователя означает, что Пользователь должным образом уведомлен и дал согласие на использование файлов Cookie в соответствии с настоящей Политикой.

В случае несогласия Пользователя на использование файлов Cookie, Пользователь самостоятельно устанавливает настройки браузера соответствующим образом или не использует Сайт. При этом пользователь осознает и соглашается с тем, что отключение поддержки файлов Cookie может повлечь ограничение или прекращение доступа к отдельным функциям или компонентам Сайта для Пользователя (отсутствие возможности для получения и просмотра информации и т.д.).

2. Что такое файлы cookie?

Файлы Cookie представляют собой файлы или записи в базе данных браузера, которые могут быть сохранены на любом Интернет – совместимом пользовательском устройстве (компьютер, смартфон, планшет и т.д.) (далее – пользовательское устройство) при посещении Пользователем Сайта.

Файлы Cookie обычно содержат имя сайта, с которого он был получен; «время жизни» файла Cookie (как долго файл Cookie будет оставаться на пользовательском устройстве) и значение, которое, представляет собой, как правило, случайно сгенерированный уникальный номер.

3. Для чего используются файлы Cookie?

Оператор использует файлы Cookie в целях:

- усовершенствования пользования Сайтом;
- обеспечения оперативности пользования Сайтом;
- обеспечения удобства пользования Сайтом;
- адаптации продукции Сайта в соответствии с интересами и потребностями Пользователей;
- компиляции анонимной информации - сводных статистических данных, которые позволяют понять, как Пользователи используют Сайт, в целях улучшения содержания Сайта.

В результате использования файлов Cookie Оператор не осуществляет идентификацию Пользователя каким-либо образом.

Файлы Cookie не могут быть использованы в качестве программ по доставке вирусов и не обеспечивают Оператору доступ к жесткому диску (постоянной памяти) на пользовательском устройстве.

На Сайте Оператора используется два вида файлов Cookie – «Cookie сессии» и «постоянные Cookie». Cookie сессии - это временные файлы, которые остаются на пользовательском устройстве пока Пользователь не покинет Сайт.

Постоянные Cookie - остаются на пользовательском устройстве в течение длительного времени в зависимости от продолжительности «времени жизни» конкретного файла Cookie и настройки браузера на пользовательском устройстве или пока Пользователь вручную не удалит файлы Cookie со своего пользовательского устройства.

Обязательные файлы Cookie необходимы, чтобы Сайт работал корректно; позволяют Пользователю передвигаться по Сайту и использовать возможности Сайта в полном объеме. Обязательные файлы Cookie осуществляют «запоминание» предыдущих действий Пользователя (например, введенного текста) при переходе обратно на страницу в той же сессии. Обязательные файлы Cookie не идентифицируют Пользователя как личность. Вся информация, которая собирается и анализируется, обезличена и анонимна.

Некоторые файлы cookie могут размещаться на устройстве Пользователя другими операторами, такие файлы cookie являются файлами «третьих лиц».

Если Пользователь использует различные пользовательские устройства для доступа к Сайту, то следует убедиться, что каждый браузер на каждом пользовательском устройстве настроен желаемым для Пользователя образом при работе с файлами Cookies.

4. Производительность и эффективность

Файлы Cookie помогают Оператору понять, как Пользователи взаимодействуют с Сайтом, предоставляя информацию о тех страницах, которые они посетили и количестве времени, которое они провели на Сайте, так же показывают проблемы в работе интернет - ресурса, например, сообщения об ошибках. Это поможет Оператору улучшить работу Сайта.

Сайт использует сервис веб-аналитики Яндекс Метрика, предоставляемый компанией ООО «ЯНДЕКС», ОГРН 1027700229193, ИНН 7736207543, 119021, Россия, г. Москва, ул. Л. Толстого, 16 (далее — Яндекс).

Информация об использовании Сайта, собранная при помощи cookie, будет передаваться Яндексу и храниться на сервере Яндекса. Яндекс будет обрабатывать эту информацию для оценки использования Сайта, составления отчетов о деятельности Сайта и предоставления других услуг. Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в условиях использования сервиса Яндекс Метрика.